



# ВОЕННОИНВАЛИД

Брой 6, юни 2011 г.

Година единадесета

Месечно издание на Съюза на военноинвалидните кооперации в България

Работейки с нас, Вие попомагате хората, изгубили здравето си за Родината

## ЗАЩО ТРЯБВА ДА ЧЛЕНУВАМЕ В СВИКБ !?

В страната има не малко кооперации. Те се различават по своята дейност. Има ТПК, кооперации - занаятчийски, търговски, земеделски и т.н. В повечето случаи те са обединени от организации, учреждения или на кооперативен принцип. Обединението има своето значение, както за развитието



на кооперациите, така и за по-резултатна дейност. Кооперативното движение е едно от най-старите движения в България. То е имало своята положителна роля както за народното стопанство, така и за хората участващи в тези кооперации.

Сред тези кооперации има и кооперации на военноинвалидите. Те се появяват през време на войните, в които България е участвала. Тогава те са играли ролята на средище на военноинвалидите, които в много случаи са осъществявали на практика трудова терапия и са били средство за издръжка на работещите в кооперациите. Те са се развивали, за да стигнат в този вид, в който са сега. Та-

зи практика - военноинвалидите да учредяват кооперации, съществуват и сега. Техният брой нараства, когато се видяха резултатите от дейността на някои кооперации. В страната има не малко кооперации на военноинвалиди, които не членуват в Съюза на военноинвалидните кооперации в България. Членуването на кооперациите в СВИКБ трябва да бъде съпроводено и с регистрация в Агенцията на хората с увреждания. Членуването в агенцията дава право за разработване на проекти, финансирани от агенцията. Регистрираните там кооперации могат да получат и други облекчения от членството си в агенцията.

Кооперациите на военноинвалидите могат да вземат от общините сгради, които да използват.

Правата, които има СВИКБ позволяват и на кооперациите да ползват известни привилегии. Има възможност да се вземат от Съюза помещения, които да се ползват от кооперациите, където съответната кооперация да извършва определени дейности.

СВИКБ е регистриран в Централния регистър като юридическо лице с нестопанска цел, осъществяваща обществено полезна дейност. И на това основание Съюзът има известни права.

*На стр. 2*



СЛЕД 6 ГОДИНИ

### Изпълниха изцяло Закона за военноинвалидите и военнопострадалите

Вече има заповед за формиране на Консултативния съвет по въпросите на военноинвалидите, военнопострадалите и ветераните от войните към Министерския съвет. Премиерът Бойко Борисов определя в нея поименния състав на този орган, който произтича от приетия през 2005 г. Закон за военноинвалидите и военнопострадалите и от променения няколко години по-късно Закон за ветераните от войните. Така след шест години всички текстове на закона влизат в сила.

За председател на съвета е определен министърът на отбраната Аню Ангелов, а за негов заместник Петър Велчев - председател на Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите и координатор на връзките на МО с национално представителните организации.

*На стр. 3*

## ПРЕДСТОИ ОБЩО СЪБРАНИЕ НА ОРГАНИЗАЦИИТЕ В СФЕРАТА НА ОТБРАНАТА

Председателите на военнородолюбивите съюзи и организации, които са инициатори за създаването на Обществен съвет по въпросите на отбраната, се обединиха около проектоправилник и решиха да свикат на 22 юни от 13 ч. Общо събрание за учредяването на този орган. За събитието са информирани 38 обществени организации, които имат дейност в об-

ластта на отбраната.

В заседанието на инициаторите участваха генерал-лейтенант от запаса Стоян Топалов - председател на СОСЗР, генерал-майор от резерва д-р Стоимен Стоименов - председател на КООСО, генерал-лейтенант от резерва Кирил Цветков - председател на Асоциацията на Сухопътните войски, д-р Тодор Анастасов - председател на

Съюза на ветераните от войните, младши лейтенант от запаса Петър Велчев - председател на Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите и полковник от запаса Никола Рухчев - предсе-

дател на Съюза на възпитаниците на ВНВУ, ШЗО и РВГ. В проектоправилника е записано, че ОСВО е координиращ орган на организациите, работещи в сферата на отбраната, не се явява надстроечна структура и няма ръководни функции по отношение на тях. ОСВО се избира от Общо събрание на военнородолюбивите граждански организации, представлявани от техните председатели, регистрирани по ЗЮЛНЦ. ОСВО провежда дейността си в интерес на: отбраната на страната; гражданите на Република България; организациите, работещи в сферата на отбраната на страната; единението на военнородолюбивите граждански организации; институциите в сферата на отбраната и българската отбранителна индустрия.

**Спирдон Спирдонов**



### От стр. 1

СВИКБ е военно-патриотична организация и това дава право на известни помощи от МО.

С други думи СВИКБ има права, които не може да ги използва, но може да ги предостави на някоя кооперация, защото Съюзът осъществява стопанската си дейност чрез кооперациите, членуващи в него.

СВИКБ има още права посредством законите на страната. Така членството на дадена кооперация създава благоприятни условия за нейната дейност.

Ето защо на въпроса: Защо трябва кооперациите да са членове на СВИКБ? може да се отговори ясно и точно.

Членството на дадена кооперация в Съюза създава по благоприятни условия за нейната дейност и развитие.

Трябва да се каже, че една кооперация, за да бъде член на Съюза, трябва да отговаря на извес-

## ЗАЩО ТРЯБВА...

тни условия.

1. 30 % от работещите в кооперацията да са военноинвалиди.

2. Да са съгласни с Устава на Съюза и се ръководят от него в своята дейност.

3. Да заплащат встъпителен и членски внос.

4. Да правят отчисления от печалбата за издръжка на Съюза.

Това са условия, на които всяка кооперация може да отговори.

Ето защо е необходимо кооперациите, които не са се пререгистрирали в Агенцията по вписванията, да направят това, като копие от издаденото удостоверение предоставят в Съюза.

Да се обръщат с искане към общините и областните управители за помещения за офиси за своята дейност.

Да предоставят в Съюза редовна информация при промяна на своята дейност или при начерта-

ване на бъдещи дългосрочни планове, с цел да се преценява къде може Съюзът да е от полза на кооперацията.

Информацията, с която разполага Съюзът за дейността на членуващите в него, е от голямо значение. Вестник "Военноинвалид", издание на Съюза, предоставя информацията необходима за кооперациите. След като се реализира този процес, едва тогава може да се очаква помощ, но помощ само от тези, които работят и в процеса на дейността си, срещат трудности. Членството на военноинвалидните кооперация или фирми в Съюза е от голямо значение и трябва да се използва.

Членството в Съюза осигурява по-добри възможности за дейността на кооперациите и фирмите. А условията за членство са благоприятни и създават по добри условия за развитие.

**ВИ**

## СВИКБ ПРИЕМА ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВОТО ДА РАЗРАБОТИ СТАТУТА НА МАЛКИ И СРЕДНИ ПРЕДПРИЯТИЯ

Глобализацията на икономиката и сближаването чрез подобряването на възможностите за заетост се нуждае от иновативни подходи от страна на ЕСФ, пренасочване целите на Лисабонската стратегия по отношение трудова заетост на хората в неравностойно положение, като се има предвид крайната цел, приоритетите и засегнатите целеви групи.

Отварянето на пазара на труда за маргинализираните групи (хората в неравностойно положение) е много важно.

Разширяване на достъпа до проекти на неправителствени организации и тяхното управление с вътрешна координация за последователност е постигане на резултат към целите на общата стратегия. Обезценяването на човешкия капитал води до боледуване с епидемичен характер, което закърнява адаптивността на хората в неравностойно положение и разширяване социалните негативи, не само в отделни страни, а на територията на целия ЕС.

България е малка страна, а СВИКБ още по-малък, но като таква имаме своите предимства за по-бързо реагиране, с по-малко средства, да можем заедно да изведем общи работещи модели, които да са съвместими с останалите страни.

Мобилизирането на вътрешните резерви и ресурс, според нас, водят до успешно лечение. Не е нормално да се крият зад общи фрази истинските проблеми. ЕС косвено стимулира китайската икономика, вместо да пренасочи малки и средни производства към своите граждани, живеещи в страни като нашата. Затова се осмеляваме да предложим на вниманието на ЕСФ методика, директно насочена към хората в неравностойно положение (маргинализираните общества).

Формиране на малки и средни, с нова икономика кооперативи, въз

### Предложение пред Европейския социален фонд за гарантиране на вътрешния пазар и подпомагане на членовете на Съюза



основа на съгласувани производства с отпуснати квоти от ЕС, които да гарантират вътрешния пазар.

Кооперативите имат Устав (вътрешни правила) и гарантират собственост на всеки член. Тази форма не налага сериозни законови промени, защото има такъв закон и той може лесно да се регулира. Общините имат възможност за преотстъпване на земи, които да се ползват като самостоятелни мощни стопанства за производство на селскостопанска продукция.

Този вид малки и средни предприятия дават следните възмож-

ности:

1. Регламентиране на зависимости към:

- а) децата;
- б) здравеопазването;
- в) образованието;
- г) професионалната насоченост
- д) общото огромяване.

2. Дава възможност за реверсивност на финансирането и поетапно самостоятелно финансиране.

3. Осмисляне на семейните ценности и стабилизиране идентичността на индивида.

4. Формиране на покупателните способности.

5. Формиране не сериозно отношение към общите ценности на европейския гражданин под егидата на върховенството на закона, социалните и духовни приоритети.

СВИКБ приема предизвикателството да изработи, съгласува и предложи статута на тези предприятия, ако му бъде оказана честта и доверието за това.

**Борис Николов**

### Изпълниха изцяло закона...

#### От стр. 1

В съвета влизат още Николай Милков - постоянен секретар на отбраната, Росинка Георгиева - юристконсулт в отдел "Правен" на НОИ, Екатерина Кунева - експерт-консултант в дирекция Медицински дейности на Министерството на здравеопазването, Маруся Гръбчева държавен експерт в дирекция "Държавни разходи" на Министерството на финансите, Стоян Гайдаджиев - главен експерт в отдел "Интеграция на хората с увреждания" на Министерството на труда и социалната политика, Василка Василева - държавен експерт в дирекция

"Безопасност, технически надзор, здравословни и безопасни условия на труд" на Министерството на транспорта, информационните технологии и съобщенията, Иван Иванов - секретар на УС на Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите, Емил Гуджев - председател на Контролния съвет на Съюза на военноинвалидите и военнопострадалите, Райна Комитова - член на УС на Съюза на военноинвалидите военнопострадалите, генерал-лейтенант от запаса Димитър Тодоров - член на ЦУС и на ИБ на Съюза на ветераните от войните и др.

**ВИ**

## ОБСЪДИХА РАЗГРЪЩАНЕТО НА ДЕЙНОСТИТЕ ЗА РОМСКОТО ПРИОБЩАВАНЕ И ХОРАТА В НЕРАВНОСТОЙНО ПОЛОЖЕНИЕ: ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА И ДОБРИ ПРАКТИКИ

Заместник министър-председателят и министър на вътрешните работи, председател на НССЕИВ Цветан Цветанов бе патрон на среща на тема: Разгръщане на дейностите за ромското приобщаване и на хората в неравностойно положение: предизвикателства и добри практики. В обръщение

към участниците, прочетено от заместник-министър на вътрешните работи Веселин Вучков, се призова към конструктивен разговор и анализ на основните предизвикателства пред политиката за интеграция на ромите и хората в неравностойно положение и перспективите на сътрудничеството между държавните институции

и на неправителствения сектор.

Приветствия при откриването на срещата отправиха и министърът за управление средствата от Европейския съюз Томислав Дончев, директорът на "Човешко развитие" за регион Европа и Централна Азия на Световната банка Мамта Мурти, началникът на кабинета

та на заместник министър-председателя и министър на вътрешните работи Десилава Замфирова и др.

По време на пленарната сесия презентации изнесоха: г-н Доминик Бе, представител на Европейската комисия, Главна дирекция "Заетост, социална работа и равни въз-

пълнителни аргументи"; г-н Ян Яраб, регионален представител, Служба на върховния комисар на ООН, за правата на човека на тема: Правата на човека: подход, основан на ромското включване".

Г-н Борис Николов, представител на Съюза на военнопневидните кооперации в



можности" на тема "Европейска рамка за национални стратегии за интеграция на ромите до 2020г."; г-жа Катерина Матернова, главен съветник на директора на Световната банка за Централна Европа и балтийските страни на тема: "Защо правителствата трябва да предприемат действия? - цената на изключването и до-

България предостави на държавните институции, ООН, ЕС, Световната банка и обществените организации предложение за излизане от кризата на хората в неравностойно положение.

Модератор на пленарната сесия беше заместник-председателят на НССЕИВ г-н Георги Кръстев.

## ПРОВЕДЕ СЕ ПЪРВОТО ЗА 2011 Г. ЗАСЕДАНИЕ НА НССЕИВ

На 1 юни 2011 г. се състоя първото за 2011 г. заседание на Националния съвет за сътрудничество по етническите и интеграционните въпроси (НССЕИВ). Председателят на НССЕИВ Цветан Цветанов подчерта протичащия, особено в последната година, интензивен диалог между консултативния орган към правителството и Европейската комисия, Световната банка и други международни и национални структури по въпроса на интегрирането на ромите. Успешното изпълнение на целта може да се постигне при едновременното наличие на поне два фактора: прилагането на интегриран подход при разработване на политиките и усвояване на средства, но с повишен коефициент на полезно действие.

Г-н Цветанов призова членовете на НССЕИВ и по-специално представителите на гражданското общество да сътрудничат активно с администрацията, обърна специално внимание на ролята на изследователските центрове на БАН, за разработване на ефективни и приложими политики за интеграция и съхраняване на идентичността на етническите малцинства.

Участниците в заседани-

### Направено бе предложение да се изгради Обществен съвет в помощ на инспектората и за засилване на ролята на неправителствените организации

ето обсъдиха и приеха по принцип отчета за дейността на НССЕИВ за 2010 г. В срок до една седмица те ще могат да изпращат в Секретариата на съвета своите бележки и предложения по текста.



Заместник-председателят на НССЕИВ г-н Георги Кръстев запозна участниците в заседанието с промените в Правилника за устройството и дейността на НССЕИВ. Г-жа Росица Иванова - секретар на НССЕИВ, представи състава на Секретариата на съвета и функциите на структурата.

На първото за 2011 година заседание представителите на юридическите лица с нестопанска цел членове на съвета по чл. 5, ал. 6, т. 6 и 7 от Правилника за устройството и дейността

на НССЕИВ, излъчиха заместник-председател на органа от неправителствените организации. След два тура на гласуване с 14 гласа "за", от 23 гласували, бе избрана г-жа Стела Костова - председател на сдружение "Ромска академия за култура и образование", Сливен.

Председателят и членовете на НССЕИВ се обединиха около предложението на следващото заседание на съвета да се разгледат резултатите от преброяването на населението и жилищния фонд - 2011 г.

Представяващият Съюза на военноинвалидните кооперации в България направи предложение към Съвета да се изгради Обществен съвет, който да засили инспектората и даде позиции за активното включване на НПО в европейските програми, касаещи хората в неравностойно положение. Председателят Цветан Цветанов оцени предложението като много положително с препоръка да бъде изграден този Обществен съвет. **ВИ**

# ШЕСТИЯТ НАЦИОНАЛЕН ФОРУМ НА

От 8 до 10 юни 2011 г. в хотелски комплекс "Иберостар Обзор Бийч и Изгрев" в курортния комплекс Златни пясъци" Варна, се проведе Шести национален форум на доставчиците на социални услуги с основно мото и тема: "Повече и по-добри социални услуги за по-добър живот".

Организатор на мероприятиято бе Националният алианс за социална отговорност (НАСО) с подкрепата и партньорството на Министерството на труда и социалната политика, Националното сдружение на общините в Република България и Европейската асоциация на доставчиците на услуги за хора с увреждания /EASPD/.

Предвид актуалните европейски и национални политики, важността и отговорността на развитието на социалната сфера и в частност решаващата роля на социалните услуги, през тази година Форумът бе

насочен към по-пълен и цялостен тематичен обхват на социалните услуги с водещ акцент работата на общините. Участие в него взеха над 150 представители и експерти на Ми-

нистерството на труда и социалната политика, Националното сдружение на общините в Република България, Европейската асоциация на доставчиците на услуги за хора с увреждания, Държавната агенция за закрила на детето, Агенцията за социално подпомагане, Агенцията за хората с увреждания, общини, Националният алианс за социална отговорност, доставчици на услуги, работодатели и др.

Програмата на форума започна още от 7-и юни в арт-клуб "Вижън хол" с Изложба -

живопис на тема "Светът около мен" на холандската художничка Елен Майер. На събитието като специални гости присъстваха участници във форума и хора с увреждания, ползващи услугите на Центъра за



реабилитация и социална интеграция към Агенция за социално развитие "Вижън".

На специална пресконференция, посветена на откриването на Шестия форум на доставчиците на социални услуги, стана ясно, че седем нови центъра за временно настаняване от семеен тип ще започнат да се изграждат във Варна до края на тази година. Срещата с медиите бе проведена точно в такъв Център за настаняване от семеен тип, където са настанени децата от с. Могилно след разкритията показа-

ни в документалния филм на BBC.

По думите на директора на дирекция "Социални дейности и жилищна политика" към община Варна д-р Здравко Марков, предложението за кандидатстване с проект към Европейският фонд за регионално развитие е подписано от кмета Кирил Йорданов на 6 юни. То предстои да бъде разгледано и гласувано на следващата сесия на ОбС, след което процедурата по одобрение на проекта и избор на изпълнител ще отнеме още половин година.

Общата стойност на проекта е 5 млн. лв. Вероятно работата по изграждане на самите

центрове ще започне в края на годината. Договорът обаче ще бъде подписан преди края на мандата, посочи още д-р Марков.

Миналата седмица по BBC бе излъчен нов документален филм, който

изобличава сериозно насилие над деца не другаде, а във Великобритания! Това идва да покаже, че проблемът със социалните домове съществува не само в източноевропейските държави, а в цяла Европа. Нещо, което ние твърдахме още преди четири години, когато се разгоря скандалът Могилно, това заяви на пресконференцията Люк Зелдерло Генерален секретар на Европейската асоциация на доставчиците на услуги за хора с увреждания /EASPD/.

# ДОСТАВЧИЦИТЕ НА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПО-ДОБЪР ЖИВОТ

В България вече работи изключително стройно организирана мрежа на доставчиците на социални услуги (Националния алианс за социална отговорност), която е уникална с това, че съвместява работата на неправителствения сектор, държавните и общински институции.

Пътят е начертан. Миналият ноември Европейската комисия излезе с 10-годишна стратегия в тази насока. Остава тя да бъде реализирана, каза Зелдерло.

На пресконференцията бе връчено и дарение от Асоциацията на българите в чужбина на Центъра от семеен тип. Това направи генералният секретар на асоциацията Максим Страхилов.

След пресконференцията започна цялостната дейност на форума.

По време на откриването приветствия поднесоха от Министерството на труда и социалната политика, г-н Люк Зелдерло, генерален секретар на EASPD и г-н Кирил Йорданов, кмет на град Варна.

По темата "Нов подход към повече и по-добри социални услуги за по-добър живот" говори зам.-министърът на труда и социалната политика Валентина Симеонова, Гинка Чавдарова, изпълнителен директор на Националното сдружение на общините в Република България, генералният секретар на EASPD Люк Зелдерло и Елка Тодорова, представител на Националния съвет на хората с ув-

реждания в България.

Свои доклади представиха г-жа Надя Шабани, изпълнителен директор на Държавната агенция за закрила на детето, която говори за деинституционализацията на услугите в Бъл-



гария и Ивайло Иванов, изпълнителен директор на Агенцията за социално подпомагане, който представи доклад за състоянието, проблемите и очакваното развитие на социалните услуги в България.

В работни групи за социалните услуги за хора с увреждания, социалните услуги за деца и социалните услуги за стари хора се обсъдиха теми като: Делегиране на услугите и партньорство между общини и доставчици, деинституционализация, качество на услугите, стандарти, критерии и финансиране на социалните услуги.

Обобщения и изводи бяха направени от Люк Зелдерло (EASPD), Росица Димитрова от Национално сдружение на общините в Република България и Ивайло Иванов.

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги", Варна, член на Съюза на военноинвалидните кооперации в България, бе представявана на този важен форум от председателя ѝ Коста Димитров, който имаше въз-

можността освен да се запознае с национални и международни практики в предоставянето на услуги за хора с увреждания, също така да осъществи много полезни контакти, като всичко това ще е особено полезно за бъдещето на организацията и за по-добрия живот на военноинвалидите. Трябва да се отбележи, че Военноинвалидната кооперация от град Варна, е сред първите подкрепили инициативата на НАСО преди повече от две години и е от основателите на Алианса. По този начин пред военно-

инвалидите се разкриват много нови перспективи за успешна социална интеграция и трудова реализация.

Очакванията на всички участници във форума са свързани с това да се определят насоки за бъдещата работа на държавата, общините и доставчиците на услуги за повече и по-добри социални услуги за нуждаещите се. Като конкретен резултат от Форума може да се отбележи ангажиментът на отговорните държавни и общински структури за прокарване на различни законови рамки, наредби, предложения и желанието на всички участници за ползотворно сътрудничество, което наистина ще доведе до повече и по-добри социални услуги и за по-добър живот!

**Статията подготви: Димитър КОСТОВ** кореспондент за Варна и областта  
Снимки: Коста ДИМИТРОВ,  
Димитър КОСТОВ

**ВЕСТНИК "ВОЕННОИНВАЛИД" ИМА ВЪЗМОЖНОСТ ДА РЕКЛАМИРА ДЕЙНОСТИ НА ЧЛЕНУВАЩИТЕ В СЪЮЗА КООПЕРАЦИИ И ФИРМИ, КАКТО И НА ДРУГИ ФИРМИ.**

**АКО ЖЕЛАЕТЕ ДА БЪДЕ РЕКЛАМИРАНА ВАШАТА ДЕЙНОСТ, ОБАДЕТЕ СЕ НА ТЕЛ.: 076/ 60 48 74 ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ ВАШЕТО СЪОБЩЕНИЕ НА e-mail: svik\_pk@mail.bg**

### КООПЕРАЦИЯ "ВОЕННОИНВАЛИД"

- ГР. ПЕРНИК,

Ул. "Кракра" бл. 15, ап. 7,  
тел.: 076/600463; GSM 0888508091



*Кооперацията извършва:*  
Производство на текстилни колани, шевни и трикотажни изделия.

**Сертификат:**  
**БДС EN ISO 90012001: 2008**

### ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ "КОРОНА" - ГР. ЧИРПАН

- ИМА ОПИТ В ОБЛАСТТА НА ШИВАЩКАТА ДЕЙНОСТ
- ИЗВЪРШВА СТРОИТЕЛНО-РЕМОНТНИ РАБОТИ

Кооперацията разполага с квалифицирани работници за строителни дейности.

Резултатите от дейността на кооперацията и позволяват да подпомага военноинвалиди, които не са в състояние да работят.

Кооперацията предлага качествено и бързо изпълнение на дадени поръчки, при добри цени.

### Фирма БОР-Л ЕООД гр. Банско извършва дърводелски услуги и предлага за продан дървен материал ламперия обработена



и строителна, греди, бичмета и други материали по поръчка на клиента.

**За контакти:**

**СВИКБ тел. 076/ 60 48 74**

### ВОЕННОИНВАЛИДНА КООПЕРАЦИЯ

"СВЕТИ ГЕОРГИ" - ВАРНА

**Тел.: 0898/46 12 46; 052/318 693**

Военноинвалидна кооперация "Св. Георги" - Варна е с над 10-годишен успешен опит в извършването на следните дейности:

- Търговски услуги на граждани в страната и чужбина: търговия на фото и видео техника, материали и консумативи; фото-видео и рекламни услуги;

- Производствена дейност и услуги: строително-монтажни дейности, посреднически дейности; квалификация и преквалификация на кадри; туристическа дейност;

- Организационни дейности: организиране и експониране на фото изложби и други културни мероприятия лекции, творчески вечери, чествания на годишнини и юбилеи.

**ЗАЕДНО СМЕ ПО-СИЛНИ**

**ТЕХНОКОН ООД**  
Сервиз за ремъци и транспортни ленти

Фирмата е официален дистрибутор на Ammeraal Beltech Ел. Холандия, Мексико, Азия - Италия  
Изработва на място ремъци, транспортни ленти, автомобилни ремъци.  
Склад: резби, транспортни ремъци, резби, ленти.

**Ammeraal Beltech**

### ТЕХНОКОН ООД

гр.София 1220, бул. "Рожен" 18  
тел. 02/ 936 03 12; факс: 02/ 938 29 76,  
GSM: 0878/546 293;  
**e-mails: technocon@abv.bg;**  
**office@technocon.biz**  
**www.technocon.biz**

## ВОЕННОИНВАЛИД

Издава СЪЮЗЪТ НА ВОЕННОИНВАЛИДНИТЕ КООПЕРАЦИИ В БЪЛГАРИЯ



**Редакционна колегия:**  
Главен редактор Георги Милев  
Редактори Даниела Тронкова,  
Красен Бучков

**Адрес на редакцията:**  
гр. Перник 2300, ПК 36  
Пл. "Св. Иван Рилски", Синдикален дом, ет. 7, офис 705  
Тел. / факс: 076 / 60 48 74  
GSM: 088 771 96 86

**E-mail: svik\_pk@mail.bg**

Печат "Нюзпринт" - ЕООД  
ISSN: 1312 - 9066